

地铁里募捐,是真有难还是变相骗钱?

宁波轨道交通整治车厢乞讨行为



昨日上午,执法人员在轨道交通全线车厢展开巡查。 记者 崔引 摄

□记者 王元卓 通讯员 张晓庆

随着高温天气的加剧,近来许多乞讨者出现在地铁中,他们一般默默无声,铺一张纸,上写“父母重病、妻儿走散、孩子失学”等情况,让人触目惊心。这是真的吗?大家的爱心会不会被欺骗?昨天上午,由市客管局执法人员、轨道交通治安分局民警、轨道交通工作人员组成的巡查小组在轨道交通全线车厢内对乞讨、扫二维码、收废报纸等违规行为展开巡查,为期一月。

记者从市轨道交通运营分公司了解到,近期多位网友通过发布微博向宁波轨道交通反映自己在地铁车厢内遇到的乞讨经历。网友@Taxue发布微博称:为什么我经常看到地铁车厢里有人乞讨,人都是健全正常的,就是不说话,拿着一张写有“重病、灾难”等情况的纸向乘客乞讨。

同时,网名@恋上他她它发帖称:最近地铁上一直会有聋哑人在募捐,是真的有难还是变相乞讨?记者几乎每天都乘坐地铁,在1号线东门口站常常会看到有学生模样的称自己失学了,不说话,地上铺一张

纸,说家庭困难,父母重病,无力提供学费,考上了重点大学无法就学等等,过往的乘客将信将疑,很是纠结。还有的是老人带着一位“瘫痪”的儿子,脖子上挂着自我介绍的募捐信息,乞求帮助。遇到这样的情况,作为市民是捐还是不捐呢?

记者从宁波市慈善总会了解到,我国的《慈善法》经过十年孕育于今年3月颁布,9月1日起正式生效。其中关于谁可以发起慈善募捐的问题首次作出了明确规定,根据慈善法草案,慈善募捐是指慈善组织基于慈善宗旨募集财产的活动。而个人是没有资格组织募捐的。所以市民对个人募捐的行为可以有鉴别的能力,如果是碰到个人募捐活动,当然可以予以拒绝,而对于个人的一般求助,可以适当予以帮助。

为了整顿乘车环境,市轨道交通运营分公司联合市客管局、市轨道交通治安分局开展了为期一个月的专项巡查活动,巡查范围为轨道交通已运营线路,巡查整治的主要内容有乞讨募捐。此外,乱派发广告、乱收废报纸、无票或持无效票乘车等违反《宁波市轨道交通乘客守则》的违规行为也将被查处。

达人今日惠

暑期歌诗达邮轮,7折销售!

盛夏来临,暑期去哪儿玩?达人旅业联合“海上古罗马”歌诗达邮轮,推出邮轮游日韩大型活动:畅游韩国济州岛、釜山及日本福冈三大最佳游览地,船上各种娱乐设施一应俱全;6个餐厅、8个酒吧,各国美食任意品尝,尽享舌尖之旅;夜间航行,白天岸上观光!原价3899元起,现最后2间舱位,尾单价2699元(内舱房)!另庆达人旅业游客服务中心启用,凡到店咨询均

有好礼!
线路:歌诗达邮轮济州、釜山、福冈5晚6日游
时间:7月31日
价格:2699元/人
咨询电话:87651111
QQ群:411030887 (L-ZJ-CJ00079)
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网:www.57676.com

一上午发生两起高温晕厥 公交车驾驶员均及时进行了救助

□记者 林伟 通讯员 蒋海波

正常运营。

台风过后,高温再次来袭,市民发生中暑的现象也逐渐增多。前天上午,短短两个小时之内,市公交公司的驾驶员就遇到两起高温晕厥事件,驾驶员均及时进行了救助。

高峰期车厢内乘客晕厥

7月12日上午8点不到左右,开往甬港新村方向302路公交车驾驶员周磊从高桥开往甬港新村方向,在关爱小区上客后出站时,发现车厢前排一位乘客突然晕厥倒地。周磊立即靠边停车查看情况,进行了相应的急救,并拨打了“120”,使该乘客得到了及时治疗。

晕厥的乘客是一名50岁左右的中年男子,当时双目紧闭,脸色苍白,毫无意识。“车厢内乘客也很热心,帮忙通风想办法。”周磊说,他先让围在一边的乘客散开,尽量保持空气流通。蹲下轻拍该男子的脸,掐人中,帮助他恢复知觉。

男子没一会儿之后逐渐恢复了意识,10分钟左右,救护车就赶到了,周磊扶着将男子上了救护车之后,继续

高龄老人晕倒路边

同日上午9点半不到,361路驾驶员王志超又在出场路上遇到一位白发老人晕倒路边。监控显示,9点26分,王志超驾驶361路从场站发车。他正在城中路行驶时,远远看见前面站点有个白发老人半躺在路上,身边还有两人帮忙扶着,并朝他挥手,神色焦虑。车子慢慢驶近,白发老人已经昏迷不醒,一旁蹲着扶着他的其中一人是他的妻子,看起来非常着急。

王志超赶紧一手扶着大爷的胳膊,另一只手护着大爷的腰,和大娘一起将大爷扶上了车,随后驱车前往鄞州二院。9点44分,王志超将老人交给了他们的儿子,王志超也继续投入了运营当中。

市公交提醒市民:老人、小孩等体弱者避免在高峰时段乘坐公交车,出行,最好有家人陪同;乘坐公交车时若有身体不适,可以第一时间告知公交司机,因为车厢里的“急救箱”也许可以最快速度帮上你;如遇情况严重者,公交驾驶员会在情况允许下第一时间帮助送往医院。

钱湖柏庭城市展厅正式启幕

“源自美国,今天东钱湖。”钱湖柏庭国际长者乐享社区城市展厅于7月8日正式启幕。

据了解,柏庭养老,源自美国35年权威的高端养老行业经验,旗下包括柏庭、和庭、小柏家护三大品牌。其中,柏庭是高端乐享型长者社区,和庭定位为高端护理型养老社区,小柏家护涵盖居家上门、医院护理服务。目前,柏庭养老三大品牌已全线落地宁波,并启动布局长三角、走向全国的战略。

钱湖柏庭,2016年首度入驻中国宁波东钱湖,面向日常生活具有完全自理能力的长者,倡导个性化生活的延续,注重老人私人服务的享受,其打造的高端乐享型长者社区,包括20栋多层健康公寓、16栋适老中式别墅,以及餐饮中心、保健康复中心、养生会所、图书馆、休闲俱乐部、生态农庄等一应俱全。此外,和庭品牌也即将入驻宁波高新区,打造高端专业护理型养老社区。

鲍玲玲

这个夏天,去象山“浪”一把 恒大·御海湾免费象山一日游全城启幕

当知了开始碎碎念,期待的夏天终于来临。穿上热裤踩着拖鞋坐在沙滩上,一边听着音乐吃着烧烤,一边欣赏比基尼女郎。倘若没有去过海边,怎么能算过夏天?

海岸生活 四季娱乐体系

说到玩海的优选地,不得不提到象山。位于东海之滨,居长三角地区南缘,象山拥有金色沙滩、秀丽岛屿、五彩暗礁、渔火闪烁。短短几小时车程,吹吹海风,体验渔家的生活,尝尝肥美的海鲜,都成为人们留恋象山的理由。而松兰山以其秀丽的海岸线,成为象山度假首选地。

居象山一线滨海片区,国家4A级松兰山旅游度假区的起点,恒大·御海湾依托天然山海资源,独创“春登山&夏玩海&秋尝鲜&冬温泉”的四季娱乐体系。春日里,漫步松兰山,享受有氧人生;夏天徜徉在5公里黄金沙滩,柔软细沙,纵情沙滩海浪;秋天,这里有4万方精品海上渔都,品海鲜美食,回味唇齿留香;冬天,五星级

希尔顿酒店&温泉养生中心,享“古水礼遇”的舒适生活。恒大·御海湾致力打造海上都会生活,无论在哪个季节都能在这里寻获纯粹的快乐。

御海湾邀你 免费游象山

是否已经对这片缤纷海岸蠢蠢欲动了?目前,“你旅游,我买单”恒大·御海湾免费象山一日游全城启幕。

2016年7月起,关注恒大·御海湾微信公众号,点击链接参与“象山一日游”活动,输入姓名及手机号码即可参与活动,同时关注到项目户外广告或媒体广告的朋友,也可通过拨打活动热线预约参与本次活动,所有报名客户均可获得象山一日游全程免费参与的机会。

据悉,恒大·御海湾实景体验区将于7月16日盛大开放,届时销售中心和海洋风格实景样板房将与项目认筹活动同步盛启。活动现场亮点多多,乐队助兴、抽奖环节,更有海洋马戏团带来精彩表演。



轻奢海景美宅 8月下旬开售

恒大·御海湾位于象山爵溪街道,产品户型建筑面积约45-110㎡,项目内部配套4万方皇家欧陆园林,360°全能型商

业街,由国家一级资质金碧物业提供五星级管家服务,倾力打造东海岸的轻奢海景美宅。项目预计2016年8月下旬开盘销售。绝美的海滩,备受期待的示范区开放盛典,这个夏天只等你来!

鲍玲玲